
ERRATA DE EDITAL

A **Secretaria de Educação do Município de Groaíras/CE**, por intermédio de seu Ordenador de Despesas, no exercício de suas atribuições legais, torna pública a presente **ERRATA** referente ao Edital de Pregão Eletrônico nº 01.SME-PE/2025, que tem por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA MERENDA ESCOLAR E AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE GROAÍRAS-CE**

Após análise, constatou-se a ocorrência de **atecnia** no item 17.14 do referido edital, relacionado à disponibilização do documento, motivo pelo qual promovemos a devida correção.

Onde se lê:

"Este Edital será fornecido a qualquer interessado, através dos sítios <http://licitagroairasce.com.br> e www.carire.ce.gov.br."

Leia-se:

"Este Edital será fornecido a qualquer interessado, através dos sítios <http://licitagroairasce.com.br> e www.groairas.ce.gov.br."

Ressalta-se que as demais disposições do edital permanecem inalteradas e em plena vigência, sendo esta errata parte integrante do edital para todos os fins de direito.

GROAÍRAS – CE, 20 de janeiro de 2025

DAVI TEIXEIRA RODRIGUES
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO

CIENTE EM, 20 de janeiro de 2025

IAGO CAVALCANTE MEDEIRO
PREGOEIRO